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Externe behoeften 

1. Waar kent u het EventLab van?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Via de website van het EventLab 8,7% 2

Via een huidige student van de 

opleiding Evenementen
17,4% 4

Via een oud-student van de 

opleiding Evenementen
4,3% 1

Via via 30,4% 7

Via de nieuwsbrief   0,0% 0

Anders namelijk: 
 

39,1% 9

  answered question 23

  skipped question 0

2. Hoe vaak heeft u samengewerkt met het EventLab?

 
Response 

Percent

Response 

Count

1x 60,9% 14

2x 21,7% 5

3x 4,3% 1

4x 13,0% 3

Anders namelijk:   0,0% 0

  answered question 23

  skipped question 0



2 of 15

3. Zou u vaker willen samenwerken met het EventLab?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 100,0% 23

Nee   0,0% 0

  answered question 23

  skipped question 0

4. Zo nee, waarom niet?

 
Response 

Count

0

  answered question 0

  skipped question 23
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5. Met welk doel werkt u samen of heeft u samengewerkt met het EventLab? (Meerdere 

antwoorden mogelijk) 

 
Response 

Percent

Response 

Count

Het is interessant om met 

studenten te werken
65,2% 15

Het werken met studenten levert 

een bijdrage aan mijn MVO-beleid
8,7% 2

Het is goedkoop 39,1% 9

De kwaliteiten van de studenten zijn 

een meerwaarden voor de 

werkzaamheden

60,9% 14

Anders namelijk: 

 
13,0% 3

  answered question 23

  skipped question 0

6. Beoordeel de volgende stellingen:

  Uitstekend Goed Voldoende Onvoldoende Slecht
Response 

Count

Wat is uw algemene indruk van de 

samenwerking met het EventLab?
30,4% (7) 56,5% (13) 13,0% (3) 0,0% (0) 0,0% (0) 23

De kwaliteit van de geleverde 

diensten van het EventLab is?
13,0% (3) 73,9% (17) 13,0% (3) 0,0% (0) 0,0% (0) 23

De prijs/kwaliteitsverhouding van 

de geleverde diensten van het 

EventLab is?

21,7% (5) 60,9% (14) 17,4% (4) 0,0% (0) 0,0% (0) 23

  answered question 23

  skipped question 0
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7. Welke punten kan het EventLab in de toekomst verder ontwikkelen/verbeteren? 

(Meerdere antwoorden mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Communicatie tussen het 

EventLab en de opdrachtgever
52,2% 12

Kwaliteit/deskundigheid 8,7% 2

Promotie 34,8% 8

Evaluatie achteraf 30,4% 7

Selectie van studenten 13,0% 3

Werkhouding studenten 21,7% 5

Anders namelijk: 

 
17,4% 4

  answered question 23

  skipped question 0

8. Met welke communicatiemiddelen van het EventLab bent u bekend? (Meerdere 

antwoorden mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ik ben niet bekend met 

genoemde middelen
47,8% 11

De website 39,1% 9

De nieuwsbrief 8,7% 2

Twitter 8,7% 2

Anders namelijk: 

 
8,7% 2

  answered question 23

  skipped question 0
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9. Welke communicatiemiddelen mist u? (Meerdere antwoorden mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Flyer 17,4% 4

Informatieboekje 43,5% 10

Facebook 8,7% 2

Linked-In 13,0% 3

Ik mis niks 43,5% 10

Anders namelijk:   0,0% 0

  answered question 23

  skipped question 0
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10. Op welke manier zou u geïnformeerd willen worden over nieuwe ontwikkelingen binnen 

het EventLab? (Meerdere antwoorden mogelijk)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Flyer 8,7% 2

Informatieboekje 13,0% 3

Website 13,0% 3

Nieuwsbrief 65,2% 15

Twitter   0,0% 0

Facebook 4,3% 1

E-mail 30,4% 7

Telefonische   0,0% 0

Periodieke voorlichting 13,0% 3

Ik wil niet geïnformeerd worden 8,7% 2

  answered question 23

  skipped question 0
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11. Beoordeel de volgende stellingen":

  Uitstekend Goed Voldoende Onvoldoende Slecht
Response 

Count

Wat vindt u van de informatie die 

wordt gegeven over de dienst die 

het EventLab levert, voorafgaande 

aan het project/ de opdracht?

4,5% (1) 54,5% (12) 31,8% (7) 9,1% (2) 0,0% (0) 22

Wat vindt u van de frequentie van 

het contact VOOR het project/ de 

opdracht?

27,3% (6) 36,4% (8) 36,4% (8) 0,0% (0) 0,0% (0) 22

Wat vindt u van de frequentie van 

het contact TIJDENS het project/ 

de opdracht?

13,6% (3) 68,2% (15) 18,2% (4) 0,0% (0) 0,0% (0) 22

Wat vindt u van de frequentie van 

het contact NA het project/ de 

opdracht?

9,1% (2) 45,5% (10) 45,5% (10) 0,0% (0) 0,0% (0) 22

Wat vindt u van de kwaliteit van 

het contact met het EventLab?
18,2% (4) 54,5% (12) 27,3% (6) 0,0% (0) 0,0% (0) 22

  answered question 22

  skipped question 1
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12. Wat zou u het EventLab willen bieden voor de geleverde dienst?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Alleen een bijdrage 50,0% 11

Een gastcollege 4,5% 1

Een bedrijfsrondleiding 13,6% 3

Een workshop   0,0% 0

Een stageplaats 13,6% 3

Anders namelijk: 

 
18,2% 4

  answered question 22

  skipped question 1

13. Zou u het EventLab aanraden aan derden?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Ja 86,4% 19

Misschien 13,6% 3

Nee   0,0% 0

  answered question 22

  skipped question 1
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14. Mag ik u eventueel nog een keer benaderen voor een kort telefonisch interview?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Nee 68,2% 15

Ja, uw naam en telefoonnummer is: 

 
31,8% 7

  answered question 22

  skipped question 1
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Pagina 1, V1.  Waar kent u het EventLab van?

1 zelf contact gezocht nav ontmoeting op beursvloer Utrecht May 9, 2011 11:43 AM

2 eerder mee samen gewerkt, en ik werk zelf bij ROC ASA, vandaar Apr 21, 2011 11:20 AM

3 Via persoonlijk contact Apr 19, 2011 11:26 AM

4 ik werk bij ROC ASA Apr 15, 2011 4:54 PM

5 via een leraar Apr 15, 2011 4:01 PM

6 Via Tweetakt, er werken veel studenten van het Eventlab voor dit festival. Apr 14, 2011 10:33 AM

7 We hebben samengewerkt, ik hoorde via mijn collega van de ROC opleiding en
zij wezen op het eventlab

Apr 13, 2011 3:47 PM

8 Ik werk zelf bij ROC ASA Apr 13, 2011 3:45 PM

9 ik ben af en toe gast docent en daarnaast zet ik soms ook studenten van
eventlab in op mijn  events

Apr 13, 2011 3:42 PM
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Pagina 1, V5.  Met welk doel werkt u samen of heeft u samengewerkt met het EventLab?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

1 ik vind het belangrijk dat studenten voldoende praktijkervaring krijgen in hun
opleiding

May 9, 2011 11:43 AM

2 wat bedoel je met MVO, maatschappelijk verantwoord ondernemen
waarschijnlijk? ja, dat geldt ook voor mij

Apr 21, 2011 11:20 AM

3 nvt aangezien ik docent ben Apr 15, 2011 4:54 PM
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Pagina 1, V7.  Welke punten kan het EventLab in de toekomst verder ontwikkelen/verbeteren?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

1 de contacten met het event lab is geod, met de studenten soms lastiger, wellicht
daar een rol in spelen?

May 9, 2011 11:43 AM

2 duidelijke opdrachtbespreking vooraf, met benoeming
rol/taak/verantwoordelijkheid studenten en wijze van communiceren

Apr 21, 2011 11:20 AM

3 geen suggesties Apr 15, 2011 4:01 PM

4 buddysysteem ,waarbij ervaren studenten eerstejaars onder de hoede nemen.
Verder een beloningssysteem voor goede studenten (all star team oid denk ik
aan, het moet een soort eretitel zijn die je in een periode van goed presteren
kunt verdienen en waarmee je bepaalde priveleges kunt krijgen))

Apr 13, 2011 3:42 PM
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Pagina 1, V8.  Met welke communicatiemiddelen van het EventLab bent u bekend?
(Meerdere antwoorden mogelijk)

1 gewoon mailen en bellen Apr 21, 2011 11:20 AM

2 mond tot mond Apr 13, 2011 9:33 PM
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Pagina 1, V12.  Wat zou u het EventLab willen bieden voor de geleverde dienst?

1 gastcollege zou kunnen, nu hebben we een bijdrage afgesproken Apr 20, 2011 9:15 AM

2 nvt Apr 15, 2011 4:55 PM

3 geen suggesties Apr 15, 2011 4:03 PM

4 Cursus Apr 14, 2011 12:45 PM
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Pagina 1, V14.  Mag ik u eventueel nog een keer benaderen voor een kort telefonisch interview?

1 Lianne Schröder, 06-25325092 May 9, 2011 11:43 AM

2 Maarten stiggelbout, tel 0348 437674 Apr 29, 2011 10:30 AM

3 Liesbeth Bos, 06-30688137 (di,do,vrij) Apr 21, 2011 11:20 AM

4 Marijke van Hoorne 0183-581100 Apr 20, 2011 9:15 AM

5 Marco van Luijn 06-10448634 Apr 19, 2011 11:29 AM

6 Karin Driehuis 020-3420440 Apr 14, 2011 12:12 PM

7 carla van rest;06 51523088 Apr 13, 2011 9:35 PM


